

ЧП в Свердловской области

22 часа провела в снегу ученица 6 класса 176 школы Екатеринбурга Настя Козлачкова. Девочка заблудилась в пригородном лесопарке во время урока физкультуры. Педагоги и родители Екатеринбурга считают, что поступок преподавателя можно расценивать как преступление.

Шестиклассницу Настю Козлакову нашли почти через сутки после пропажи. Все это время она лежала в снегу. На ее поиски были брошены спасатели МЧС, милиционеры Кировского РОВД и военнослужащие. Но найти Настю удалось коллегам ее отца, которые вместе с родителями школьников тоже участвовали в поисках.

АНАТОЛИЙ ЯМЦЕВ: "По лыжне мы идем - идем - смотрим - лежит поперек девочка, тут сердце оборвалось".

МИХАИЛ ХОХЛОВ, подполковник милиции: "Она в сознании, но разговаривать с ней невозможно".

Настя заблудилась во время урока физкультуры. После занятий учительница разрешила детям самостоятельно добираться до дома. Настя сказала одноклассникам, что знает другую дорогу, и ушла одна. По дороге, по-видимому, устала и легла в снег. И лишь когда ее родители подняли тревогу, стало известно, что из Шарташского лесопарка девочка не вышла. Учительница же физкультуры, отпустившая детей, узнала о пропаже едва ли не последней.

САША ЛОБАНОВА, одноклассница: "А в прошлом году был другой учитель, он такого никогда не разрешал".

Сейчас учительница физкультуры Надежда Перминова уже лишена права работать в школе. По факту пропажи девочки ведется расследование. Пока - служебное.

ТАМАРА НЕПОМНЯЩАЯ, начальник Управления образования Екатеринбурга: "Это халатное отношение, которое граничит с преступностью".

Школьница Настя Козлакова сейчас находится в реанимации детской больницы. Врачи оценивают ее состояние как тяжелое. У нее обморожены ноги и сильное общее переохлаждение.

Автор: Артур Скальский © <http://www.ortv.ru> СТРАНА, МИР 2282 21.01.2001, 17:10 233

URL: <https://babr24.com/?ADE=57347> Bytes: 1735 / 1735 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)